
Uspešno
pogasili požar pri Kralovih
v Dolskem

Nekaj pred dvajseto uro 17. 8.
1988 je iz neznanega vzroka zagorelo
gospodarsko poslopje in hlev pri
Kralovih. Stavba je pod skupno
streho s hišo, ki smo jo popolnoma
obvaro ali pred ognjcm. Zgorel je dcl
ostrešja nad hlevom in sevcda nckaj
ton sena, ki je deloma zgorclo, ostalo
pa jc neuporabno za krmo. S traktorji
smo morali zvoziti vsc seno in izpraz-
niti poln steljnik. Vsega skupaj okrog
30 prikolic. Posebno požrtvovalni so
bili prostovoljni gasilci iz Dolskega
in Dola pri Ljubljani, ter gasilci iz

Vinj, Laz, Klopc, Senožet, Beriče-
vega in Šentjakoba ob Savi. Gasilska
brigada iz Ljubljane jc v zclo kratkem
času prispela na požarišče z dvema
cistcrnama in prevzela nadaljnc po-
vcljsivo. Prva je v boj z ognjem stopila
naša cisterna, nato pa šc dvc cistcrni
in motorna brizgala iz Dola. V boju
z ognjem je sodelovalo 6 cistern in
Rozenbaucrjeva motorna brizgalna.
Od tch jc bila cisterna iz Šentjakoba
v pripravljenosti. Zopct se jc izkazalo,
kako velikega pomena so cisterne pri
požarih, ker v trenutku lahko stopijo

v akcijo. Vclika težava je bila v tem,
da je bil pristop do požarišča zelo
omejen, ker so zgradbe in gospodar-
ska poslopja lastnika in sosedov zelo
strnjcna. V veliki nevarnosti je bil
Horvatov hlcv in hiša, ki je v nepo-
sredni bližini, tako da je bilo potrebno
varovati tudi vsc- okoliške zgradbe.
Požar je bil po zaslugi prostovoljnih
gasilcev in Gasilske brigade dokaj
hitro lokaliziran. Takoj po udušitvi
ognja so začele gasilske skupine od-
stranjevati še vcdno tleče seno in steljo
iz zgradbe. Ob 1. uri zjutraj jc bilo
požarišče očiščeno in ni bilo več ne-
varnosti za ponoven vžig.

Prav posebno se gasilci iz Dolskega
zahvaljujemo gasilskemu društvu iz

Dola pri Ljubljani za tako požrtvo-
valno in strokovno sodelovanja.
Enako Gasilski brigadi iz Ljubljane,
kakor tudi vsem naštetim prostovolj-
nim gasilskim društvom, ki so dopri-
nesla, da je bil požar v tako kratkem
času uspcšno pogašen. Najlepša zah-
vala ludi traktoristom Stefanu Le-
vičniku," Antonu Maliju in Janezu
Selšku iz Kamnice.

Se enkrat se je izkazala solidarnost
v nesreči pomagati sočloveku. Vsem,
ki ste kdaj darovali kakšen znesek za
to humano organizacijo, naj ne bo žal
in se vam najlepše zahvaljujemo.

»NA POMOC!«
Za gasilsko društvo Dolsko
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